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سارقان  خشن  شهر     ری    دستگیر  شدند

حوادث جهانبه شرط تأمین هزینه درمان 5 کودک معلول

از گوشه و کنار ایران

قتل عام در مدرسه »تامبلر ریج«

سقوط اتوبوس به دره 100 متری 

حمله به 2 دانش‌آموز با چاقو 

8 کشته در انفجار سیلندر گاز

تیراندازی در مدرسه‌ »تامبلر ریج« بریتیش کلمبیای 
کانادا جان هشت نفر از جمله مظنون را گرفت.

به گزارش دویچه وله، مقامات اعام کردند دو نفر 
دیگر نیز در خانه‌ای که گمان می‌رود با این حادثه 

مرتبط باشد، کشته شدند.
پلیس کانادا در بیانیه‌ای اعلام کرد: به عنوان بخشی 
از واکنش اولیه به تیراندازی فعال، پلیس برای 

یافتن تهدید وارد مدرسه شد. در طول جست‌و‌جو، 
مأموران چندین قربانی را پیدا کردند. فردی که 
گمان می‌رود مجرم باشد نیز با جراحاتی که به نظر 
می‌رسد ناشی از خودزنی باشد، جان خود را از دست 
داد. مقامات پلیس همچنین اعام کردند که بیش 
از ۲۵ نفر در تیراندازی در دبیرستان »تامبلر ریج« 
زخمی شدند. علت حادثه در دست بررسی است.

بر اساس گزارش‌های منتشر شده از پلیس لندن دو 
پسر ۱۲ و ۱۳ ساله در یک مدرسه در شمال‌غرب لندن 
با چاقو مورد حمله قرار گرفتند.   به نوشته خبرگزاری 
»آناتولی«، پلیس لندن حوالی ساعت ۱۲:۴۰ ظهر 
سه‌شنبه )به وقت گرینویچ( در پی دریافت گزارش‌هایی 
از وقوع چاقوکشی به دبیرستان »کینگزبری« در منطقه 

برنت اعزام شد. پلیس پس از این حادثه که منجر 
به زخمی شدن دو پسر ۱۲ و ۱۳ ساله شد، یک مظنون 
را که او نیز نوجوان است شناسایی کرده و عملیات 
جست‌وجوی فوری برای دستگیری مظنون آغاز شده 
است. هر دو مجروح به بیمارستان منتقل شدند اما 

وضعیت جسمانی آنها همچنان مشخص نیست.

پلیس نپال اعام کرد که یک اتوبوس مسافربری 
که از کاتماندو به سمت اوخالدونگا در حرکت بود، 
روز سه‌شنبه در منطقه رامچهاپ در مرکز نپال به 
رودخانه‌ای سقوط کرد و حداقل ۱۰ نفر بشدت زخمی 
شدند. به گزارش شینهوا، این اتوبوس با ۱۳ سرنشین 
از جمله راننده، از بزرگراه منحرف شده و حدود ۱۰۰ متر 
به داخل رودخانه تاماکوشی سقوط کرده است.  راجان 
پراساد تیمسینا، سخنگوی پلیس منطقه رامچهاپ 
گفت:»ما ۱۰ نفر را نجات داده و آنها را به بیمارستان 
محلی منتقل کرده‌ایم و حال اکثر آنها وخیم است.«

حداقل ۸ نفر بر اثر انفجار سیلندر گاز در داخل 
یک خانه مسکونی در کابل کشته شدند. به گزارش 
شینهوا؛ دفتر فرماندار کابل، پایتخت افغانستان، 
روز سه‌شنبه در بیانیه‌ای اعام کرد که این حادثه 
در حوزه ۲۱ پلیس، زمانی رخ داد که یک خانواده در 
هوای سرد زمستان از بخاری گازی برای گرم کردن 
خانه خود استفاده ‌کردند که سیلندر به دلیل نشت 
گاز منفجر شده است. بیشتر خانوارهای افغانستان 
که فاقد زیرساخت‌های گرمایشی مدرن گسترده‌اند، 
برای گرم کردن خانه‌های خود در زمستان‌های سخت 
به سیلندرهای گاز یا اجاق‌های سنتی متکی هستند.

یک جدول با دو شرح

جدول 
عادي

  افقی:
‏1 - همه افراد - اثر جاودان فردوسی

2 - دستکاری روی عکس - ضروری - 
آمدن بزرگان

3 - حرف شروع الفبا - مجموعه کلمات - غذایی 
غ ساده با تخم‌مر

4 - معشوقه »زئوس« - زمین آذری - آشپزخانه باز - 
مخفف »هیچ«

5 - ضمیر بیگانه - ‌پارچه‌ای نخی و خاکستری - آشکار
6 - فرسوده - اسب‌دوانی - جماعت‌ها، امُت‌ها

7 - بافتن - گروهی از یاران پیامبر اکرم)ص( - بی‌گناه شدن
8 - سرشانه - اشاره جمع نزدیک - تعیین کننده مرز 

ایران و توران
9 - سرخرگ - دستورها و احکام دولت و مجلس - میوه آرم اپل

10 - راهرو - باشکوه - ورزش کودک!
11 - کاشف گردش ‌خون - بین خواب و بیداری - چک

12 - همسر »مرد« - پرش از مانع - بازی نفسگیر- نام 
یک ماءالشعیر

13 - 92سانتیمتر - دُرّ کوهی - عصبی
14 - مریض - میوه خون‌ساز - حکم شرعی

15 - چشم‌به‌راه آینده - اتومبیل باری کوچک
  

 T:عمودی
1 - رفتن با ناز - محله‌ای در شمال غرب تهران

2 - اثر »ویلیام شکسپیر« - همسر ابراهیم ‌نبی)ع( - خوابیده
3 - پشمینه‌پوش - فیلمی با هنرنمایی الناز 

شاکردوست )1404( - انداختن
4 - پنبه‌دانه - بعضی از آن کوه می‌سازند! - نت منفی - نیاکان

5 - بندر مهم »بلغارستان« - شماره - مایه ترقی!
6 - صدا، نغمه - گوارا و خوشایند - چشمه طبیعی و 

دیدنی شیراز
7 - از لوازم نقاشی - براق و صاف - پسوند شباهت

8 - دل و جرأت - ترعه - مخفف از آن
9 - شماره حساب بین‌المللی بانک - باد و باران - غذا و 

خواربار
10 - پادشاه کمیاب - جایزه بین‌المللی - دیوار بلند

11 - کلاه فرنگی - زمین یا میدان بازی - مخالف
12 - هدف تیراندازی - آش - آفرین - ظرف مکان
13 - جد قوم عاد - مددرسانی - پیمان نظامی آسیایی
14 - قطعه نازک و دراز فلزی - رنگی برای چشم - 

پارچه‌ای نخی
15 - این‌هم آبشار دیدنی استان البرز در کیلومتر ۱۷ جاده 

کرج چالوس - نوعی از نان شیرینی خشک
 

 W:افقی
‏1 - پایتخت »بلیز« - جشنی باستانی
2 - واحد کوچکی در طول - گهواره 

- ابزار رنگرزی
3 - نام »دکارت« - شرق‌شناس - تصحیح و ویرایش
4 - شهر »ترکیه« - اثر »ساموئل بکت« - میدانی در 

تهران - جنس مذکر
5 - آش - گلی زینتی - مهمانی فرنگی

6 - یاغی‌گری - مادر کودکانه - کتاب ‌مقدس هندوان
7 - آئین‌ها - تارنگار - یکی از قطعات خودرو

8 - دارای رفتار خشک - دوازدهمین ماه سال سریانی - 
لوله‌ای غضروفی که از گلو به پایین جلوی مری قرار دارد

9 - اتحادیه‌ای از شرکت‌ها - مخلوط گوگرد و آرسنیک - 
سرمایه زندگی

10 - خوش‌شانس کارتونی - سازمانی بین‌المللی - گلزن سابق 
تیم ملی فوتبال

11 - محله مرفه‌نشین تهران - از میوه‌ها - پول »بلغارستان«
12 - کشنده بی‌صدا - پوستر بزرگ - حرف فاصله‌انداز - 

نرم‌افزار تلفن‌های هوشمند
13 - داستان - ورزشی راکتی - کلمه شرط

14 - اندیشه شیطانی - سالک - جمع ماده
15 - اثر »گی دو موپاسان« - فیلمی به کارگردانی مصطفی 

تقی‌زاده
 

 T:عمودی 
1 - مرسدس بنز W211 - تپه‌ای تاریخی در جنوب یاسوج

2 - گل و گیاهی آپارتمانی - قدرت - خسیس
3 - تفریق - بزرگترین علت مرگ قابل پیشگیری در سطح 

جهان - شهر استان فارس
4 - پولک ماهی - اسم - چاشنی ادویه‌دار - کشور آسیایی

5 - خوشگل - سرگرمی - آب‌بند
6 - مردم - جمع ادیب - به‌کار بستن

7 - نیروی فطرت - نوعی روش جراحی چشم - کاملاً 
محرمانه

8 - نفوذ تدریجی‌آب - جاده دام و ستور - پاره و قطعه
9 - فاصله بعید - سردوشی - دانه ارزن
10 - استواری و پایداری - بوقچی - نغمه

11 - ساس - سرده‌ای از درختان سوزنی‌برگ - بی‌سر و صدا
12 - نیستی - پول سامورایی‌ها - کمیت - صدای مرغابی

13 - یاری کننده - زبان رسمی »یونان« - سریال‌ سعید 
سلطانی

14 - اشاره تأکیدی نزدیک - سکوی شیرجه - گیاهی طبی و 
ضد تب

15 - شهر »هلند« - جزیره ایرانی دریای خزر

جدول 
ويژه

جدول روزنامه  دارای دو »شرح عادی و ویژه« است. در صورت تمایل به حل دو شرح ابتدا یکی از 
8957شرح‌ها را با مداد حل کرده و سپس با پاک کردن جواب شرح اول، به حل شرح دوم بپردازید.
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 ارقام 1 تا 9 را طوری در خانه‌های سفيد قرار دهيد كه هر رقم در سطرها، ستون‌ها 
و مربع‌های كوچك 3 در 3 يكبار ديده شود

سخت خیلی سختمتوسطآسان

گروه حوادث/ باند سارقان خشن که تحت پوشش مسافر از 
رانندگان خودروها سرقت و یا با خودروهای مسروقه از مسافران 

زورگیری می‌کردند دستگیر شدند.
 سرهنگ حسین مافی فرمانده انتظامی شهرستان ری در تشریح 
این پرونده گفت: »اوایل دی با شکایت چند نفر در پلیس آگاهی 
شهرستان ری مبنی بر سرقت خودرو، تلفن همراه و ضرب و جرح 
رانندگان مسافربر و مسافران توسط ۳ زورگیر با پوشش مسافر و 
مسافربر نما موضوع به صورت ویژه در دستور کار کارآگاهان پلیس 
آگاهی شهرستان ری قرار گرفت.« در بررسی‌های تخصصی مشخص 
شد سارقان سوژه خود را مقابل ایستگاه‌های مترو جوانمرد قصاب، 
ایستگاه مترو شهرری و کهریزک انتخاب می‌کردند و در پوشش 
مسافر از راننده‌ها و در پوشش راننده از مسافران به هرگونه که 
شرایط مهیا بود و با تهدید ساح سرد اقدام به زورگیری و سرقت 

خودرو می‌کردند. 
وی افزود: »با بدست آوردن این اطلاعات و تعقیب و مراقبت‌های 
شبانه‌روزی کارآگاهان پلیس آگاهی شهرستان ری مخفیگاه سارقان 
را در محدوده شهرری شناسایی و با هماهنگی‌های قضایی در یک 

عملیات پلیسی هر ۳ متهم را دستگیر کردند.«
فرمانده انتظامی شهرستان ری ادامه داد: »افرادی که از آنها سرقت 
شده است می‌توانند به پلیس آگاهی شهرستان ری مراجعه کنند.« 
وی در پایان خاطرنشان کرد:» به هیچ وجه به عنوان مسافر 
سوار خودرو‌های مشکوک نشوند و در صورت امکان از ناوگان‌های 

حمل‌و‌نقل عمومی استفاده کنند.«

گروه حوادث: مرضیه همایونی/ بوکسور تازه‌داماد 
که بر سر متلک‌پرانی به همسرش، پسر جوانی را 
اشتباهی به قتل رسانده بود با گذشت 9 سال از 
این ماجرا با پذیرش شرطی خداپسندانه از سوی 

اولیای دم بخشیده شد.
به گزارش »ایران«، مرداد سال 95 زمانی که امیر 
به همراه همسرش مرسده در حال عبور از پارکی 
در یکی از شهرستان‌های استان فارس بود، 
ناگهان صدای مرد جوانی را شنید که به همسرش 

پراند. متلک 

جنایت با یک مشت
 امیر که از این ماجرا ناراحت و عصبانی شده بود، 
وقتی سر برگرداند چند جوان را دید که کنار هم 
ایستاده‌اند. او با عصبانیت به سمت آنها رفت و 
ناگهان با مشت به صورت یکی از آنها که تصور 
می‌کرد به همسرش متلک گفته، ضربه‌ای محکم 

کوبید.  امیر که بوکسور بود و مشت‌های آهنینی 
داشت، ضربه را به شقیقه پسر جوان وارد کرد و 
سهیل بدون آنکه فرصت یابد تا بی‌گناهی‌اش 

را ثابت کند، نقش بر زمین شد و جان باخت.
 گزارش این قتل بلافاصله به پلیس اعام 
شد. دقایقی بعد تیم بررسی صحنه جرم راهی 
محل شدند و در تحقیقات میدانی مشخص شد 
کسی که متلک گفته مقتول نبوده، بلکه یکی از 
دوستان سهیل بوده و در این ماجرا پسر جوان 

بی‌گناه به قتل رسیده است.
امیر در همان صحنه قتل بازداشت شد و با 
تکمیل تحقیقات، پرونده او برای صدور حکم به 

دادگاه کیفری رفت.

درخواست قصاص
امیر وقتی در دادگاه پای میز محاکمه رفت به 
اولیای دم گفت:»لطفاً مرا اعدام کنید. در تمام 

مدتی که در زندان بودم لحظه‌ای آرامش نداشتم. 
من یک بی‌گناه را به قتل رسانده‌ام. هرگز 
تصور نمی‌کردم با ضربات مشت، جان کسی را 
بگیرم، لطفاً مرا قصاص کنید تا از این کابوس 
نجات یابم.« با توجه به درخواست پدر و مادر 
مقتول برای قصاص قاتل فرزندشان، اعترافات 
متهم و مدارک موجود در پرونده، حکم مرگ 

شهادت مأمور پلیس با شلیک سارقان مسلح
درگیری مأمور پلیس اهواز با سارقان 

مسلح منجر به شهادت وی شد.
سرهنگ کیومرث کشوری فرمانده 
انتظامی اهواز اظهار کرد: »بامداد 
سه‌شنبه ۲۱ بهمن، مأموران انتظامی 
کلانتری ۲۲ شهرستان حین گشت‌ به 
یک خودرو پژو بدون پلاک مشکوک 
شدند و دستور ایست دادند اما 
سرنشینان خودرو به محض مشاهده 
مأموران اقدام به فرار کردند که پس 

از برخورد با بلوک کنار خیابان بلافاصله اقدام به 
تیراندازی به سمت مأموران کردند. در آتش متقابل 
پلیس، یکی از آنها به هلاکت رسید و یک نفر نیز 

دستگیر شد و نفر دیگر که مجروح 
شده بود بلافاصله به بیمارستان منتقل 

» . شد
وی تصریح کرد: »در این عملیات، 
استواریکم »حسین سواری« که بر 
اثر تیراندازی مجروح شده بود به 
درجه رفیع شهادت نائل آمد. از خودرو 
متهمان نیز یک قبضه ساح کلاشینکف 
به همراه یک تیغه خشاب مربوطه 
حاوی ۱۳ تیر جنگی، یک عدد قیچی 
سیم‌بری، یک جفت دستکش مخصوص برق، یک 
قبضه قمه و دو تیغه چاقو کشف و مشخص شد آنها 

سارق مسلح بودند.

تصادف شدید بین یک خودروی نیسان و سرویس 
مدرسه دخترانه منجر به محبوس شدن راننده و 

مجروح شدن شدید یک دانش‌آموز شد.
حسن نجمی سخنگوی عملیات سازمان آتش‌نشانی 
و خدمات ایمنی شهرداری مشهد گفت: »این سانحه 
ساعت ۶:۳۰ صبح سه‌شنبه ۲۱ بهمن، در خیابان 
شهید رستمی رخ داد. در این حادثه، یک دستگاه 

خودروی نیسان با یک خودروی پراید که به عنوان 
سرویس مدرسه دانش‌آموزان استفاده می‌شده، 
برخورد کرد. با حضور آتش‌نشانان ایستگاه ۱۶ و تیم 
نجات تخصصی ایستگاه ۲ در محل مشخص شد که 
راننده سرویس مدرسه که یک خانم حدوداً ۳۰ ساله 
بود، در خودرو محبوس شده و یک دانش‌آموز دختر 

۱۳ ساله نیز دچار جراحات شدید شده بود.

تصادف نیسان با سرویس مدرسه دخترانه

برای تازه‌داماد صادر شد. با تأیید این حکم در 
دیوان‌عالی کشور، پرونده برای اجرا به دادسرا 
رفت. امیر یک‌بار پای چوبه دار برده شد اما 
با کمک واحد صلح و سازش دادسرا و خیرین 
موفق شد از اولیای دم مهلت بگیرد. زمانی که 
برای دومین‌بار نامش در لیست قرار گرفت و 
تاریخ اجرای حکم مشخص شد، اتفاق عجیبی 
رخ داد که دوباره مسیر زندگی او را تغییر داد. پدر 
و مادر سهیل با مراجعه به دادسرا از قصاص قاتل 
فرزندشان به یک شرط معنوی گذشت کردند.

شرطی برای بخشش
مادر سهیل گفت:»می‌دانم که دیگر پسرم زنده 
نمی‌شود. اجرای حکم قصاص امیر هم در زنده 
شدن پسرم بی‌نتیجه است. زمانی که متوجه 
شدم امیر در زندان کارهای خداپسندانه انجام 
می‌دهد و از همان روز اول ابراز پشیمانی کرد و 
گفت به اشتباه پسرم را کشته است، تصمیم 
گرفتیم از قصاص گذشت کنیم اما به یک شرط؛ 
او باید هزینه درمان و نگهداری از 5 کودک معلول 
را که در مرکز توانبخشی زندگی می‌کنند تا آخر 
عمرشان پرداخت کند.« به دنبال اعلام این شرط 
و قبول آن از سوی امیر، وی با گذشت 9 سال از 
این حادثه آزاد شد و زندگی جدیدی را آغاز کرد.
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